

强强联合 共创辉煌 • 公司与日本阪东续签合作协定

9月28日，双箭股份与阪东化学株式会社在科研楼五楼举行合作签约仪式。阪东公司松尾事业部长、上田董事；西日本公司关一部长、遊田先生；公司部门经理及以上领导出席仪式，仪式由副总经理郎洪峰主持。

松尾先生表示此次技术协议的签订，对今后阪东公司的产品更新、设备升级具有极大的促进作用，希望双方在今后的合作中同心协力、齐头并进。

董事长沈耿亮在致辞中表示，阪东化学株式会社和我们双箭股份自首次合作以来，已经近20年。20年来，无论从业务、技术、管理等方面，都给予了双箭莫大的帮助和支持，对此表示衷心的感谢。希望双方在接下来的合作中优势互补、资源共享、强强联合，成为企业间技术合作的典范。

近年来，阪东和双箭的合作，步入了新的阶段和新的阶段，我们从贸易合作开始，逐渐通过制造工艺、产品技术，生产管理上升到全面的战略合作，在双赢的前提下，使双方取得了卓越的效益，也助推了双箭股份成为中国输送带行业冠军企业，并已经连续9年保持行业第一，成为世界输送带行业的著名厂家。

此次有关耐油、阻燃、橡胶水坝等9大产品全球市场平台的技术许可及技术合作协议的成功签约，对进一步壮大公司的新产品库，丰富国内输送带行业的产品线，提高公司的整体技术水平，甚至完善公司的整个研发体系，将具有重大的意义。

签约仪式后，在董事长与郎副总的陪同下，松尾先生一行到生产现场及研发中心进行了实地考察。在参观现场的同时，双方进行了细致的技术交流。



公司参加第十九届中国国际橡胶技术博览会

2019年9月18日-20日，第十九届中国国际橡胶技术博览会在上海新国际博览中心举行，浙江双箭橡胶股份有限公司应邀参展，公司董事长沈耿亮、副总经理沈凯菲、副总经理郎洪峰、副总经理包桂祥、技术总监李平等亲临现场。



此次展会展出了各种集环保和创新于一体的气垫带、织物带、钢丝带、管状带等新型输送带产品，巩固了现有合作关系，发掘了大批潜在客户，为开拓市场夯实了基础。

双箭股份经过精心准备，凭借精湛的技术水准，过硬的产品质量再次成为同行业中一大亮点。匠心独运的研发设计，吸引了众多中外客商的驻足观看与咨询洽谈。

这是一次行业的盛宴，更是一次收获之旅。本次展会，在与众多客户达成了合作协议或意向的同时，还与同行进行了友好交流，结交到了许多新朋友，了解到了输送带行业的最新行情，开拓了视野，对双箭股份今后的发展也将带来新的契机。

谋创新 控风险 促发展

公司通过2019年嘉兴市工业控制系统信息安全督查工作

9月25日由嘉兴市经信局相关领导带领的工业控制系统信息安全检查组（包括督查组、技术组）对我公司的工业控制系统信息安全工作进行了现场督查。公司副总经理郎洪峰及设备部、人资企管部信息科等相关人员参加了本次工控系统信息安全督查会议。

本次督查主要围绕公司的工控安全防护、安全管理、技术防护、应急工作、现场检查等情况展开。会上嘉兴市经信局领导孙敏杰就嘉兴地区工业控制系统信息安全情况进行了介绍，并对双箭的工业控制系统的安全提出了要求。公司副总郎洪峰就公司的生产情况、工控安全防护、安全管理、应急工作等几个方面对市经信局领导、专家等进行了介绍，并由设备部、信息科等相关人员进行了补充介绍，同时安排市经信局领导及技术专家对工控系统现场使用情况进行了详细的检查。

会议最后，市经信领导及技术专家对本次的检查情况作了总结，肯定了公司在工业控制系统信息安全方面所做的工作，同时指出了相关工作的不足之处，并对相关工作的不足之处提出了改进的意见、建议。

为祝福祖国70周年华诞，感受中国人民70年奋斗历程，在全公司积极营造健康向上的文化氛围，9月27日下午，双箭股份党委举办了以“不忘初心，牢记使命”为主题的演讲比赛活动。

洲泉镇党委副书记王寅萍、公司党委书记沈耿亮、党建指导员赵春华等相关领导出席演讲比赛并担任评委。

本次比赛是党委成立7年来首次组织的演讲比赛，演讲内容围绕“不忘初心、牢记使命”的主题，讲述本人或他人的入党初心故事，表达对党的热爱之情；或讲述本人或他人入职故事，展现与双箭共同成长经历，表达对公司的忠诚之心。

赛中，党委书记沈耿亮回顾了公司党建历程，指出了参赛选手都是勇敢的、积极的，热爱党、热爱公司的，希望大家都能赛出风采、赛出才华、赛出实力！

来自各党支部的13名选手参加了演讲比赛。比赛中，每位选手紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主旋律，结合本职工作，立足岗位实际，从不同角度、不同层面，说身边的人、讲身边的事，娓娓道来，真情流露。有的讲述了一线工作者的感人事迹，有的讴歌赞颂了老一辈人的光辉历史，有的抒发了自己工作经历中的成长感悟……，选手们声情并茂的演说博得了现场评委和观众的阵阵掌声。



党建指导员赵春华书记在点评中指出，选手们都能够较好的结合自身工作岗位实际，紧扣主题，围绕十九大精神，以生动的事例，切身的感受，表达了对党的忠诚之心，对公司的感恩之情，演讲主题鲜明，气氛热烈，情感饱满富有感染力。

经过激烈的角逐，来自行政第一支部的周英和经营第一支部的陈一萍以从容不迫的演讲风格、铿锵有力的情感表达荣获演讲比赛一等奖。

持续开展KYT活动，全力实现“双零”目标

9月26日，公司2019年度安全暨KYT总结大会在科研大楼五楼会议室隆重召开。桐乡市应急管理局副局长张国平、洲泉镇副镇长吴海国、洲泉镇应急管理办公室主任许惠良出席会议，还邀请了外聘指导专家松本先生，会议由副总经理郎洪峰主持。

会上，公司董事长沈耿亮作重要讲话，提出全员要以“把心放在安全上，把安全放在心上”为宗旨，付出万的努力，防止万一的发生，实现0伤害、0事故的目标。

桐乡市应急管理局副局长张国平对公司长期开展KYT安全活动所取得的成绩给予了充分肯定，并指出要充分认识到做好安全生产工作新时代的要求、是人民群众对美好生活的期盼、是实现高质量发展的保障。

洲泉镇副镇长吴海国就企业安全

生产提出了三点要求：不断创新企业管理方法，力求实效；组织开展好安全监管，把各类安全隐患消灭在萌芽状态；强化措施，确保各项安全措施落到实处。

其后，环安部经理李建春对1-8月安全生产工作进行了总结汇报，强调了要继续通过KYT等活动，进一步提高设备的安全等级；进一步开展全员安全活动，提高工人遵章作业和技能水平。

汇报结束后，由副总经理郎洪峰宣读了《关于表彰优秀KYT小组的通知》的文件，对各获奖小组颁发了荣誉证书和奖金并合影留念。

最后，KYT导师松本先生根据自身以往的工作经验指出：要实现安全生产的“零事故、零伤害”，就必须全员参与、彻底推进6S活动、狠抓KYT活动，构筑安全生产环境、大力持续推进全员安全培训和安全教育，从思想和行动上践行安全生产。

教育，从思想和行动上践行安全生产。

通过“KYT”活动，使全员在活动项目的开展中，加强了安全防范意识，了解到作业行为中的危险点所在，掌握了对应的安全防范措施，在以后的工作中，能更好地保障人与物的安全。一线的安全生产工作因此上了一个新台阶，进一步增强了员工的安全责任心，为今后更好地开展安全生产工作，为确保公司的年度安全目标打下了坚实基础。



诚信固基业，质优招客商



随着公司的快速发展以及公司产品的不断完善，双箭股份产品也在不断扩大国际市场，并吸引了众多国外客户的眼球。近日，来自澳洲FMG公司的采购和技术负责人一行三人来我公司进行实地参观考察。公司总经理沈会民、副总经理沈凯菲、外贸业务员陈一萍进行接见。

会上我方就公司发展历史、地理位置、生产能力、质量管理、研发团队设置、产品技术创新、系列产品特色、企业文化、国内国际市场占有率等方面进行了简要介绍。客户对我公司产品生产现状、所具备的生产能力、产品质量及技术水平赞不绝口，迫不及待地要到生产一线参观。

随后，在各级领导的陪同下，客户先后参观了公司的研究院、炼胶车间和3号车间，并对每一个重要环节进行了详细的询问，客户表示很高兴来到公司进行参观，并对我们公司良好的工作环境、有序的生产流程、严格的质量控制和产品的最新技术留下了深刻的印象。

双箭股份长期以来，始终以最诚挚的服务态度，最可靠的产品质量，切实抓好输送带的生产、质量管理、技术创新、销售、服务等各个环节。以科技求发展，以质量求生存的经营理念，结合过硬的生产队伍，为我们赢得了客户的高度赞许，而双箭股份也将一如既往的以高品质为标准，打造世界一流的输送带品牌。



2019年9月30日 星期一
投稿邮箱: news@doublearrow.net